24.12.20.

Tema: HeonpeaeneHHbIN nHTerpan.
MeToabl BblYNCIIEHUA UHTErparos.

Yuauwuecsi 0ormKkHbI 0C80UMb MEOPEMUYECKYHO
yacms U ripucrname omeemsl Ha 80rpPocChkl U
peweHue 3ada4y, codepxxawuecs 8 rnpakmu4vyeckou
yacmu.

Buoeo ans yceBoeHus matepuana:
https://vyoutu.be/PZMdPyJaKps




TeopeTnyeckas YaCTb:

[MpoynTtaTsb.

dopmyribl U onpeaeneHuns], BblaAeNeHHbIe XUPHbIM
LUPUEPTOM — Bbly4nTb

Beraucirenne MHTErpaion

3amava 1 BuluucaIuThs MHTErpasn I(x— 1)dx.

0
» Oanoit u3 neppoobpas3HsIx PyHKIHM X — 1 ABISETCH

l .
2 2
bOVHRIHUSA %——x. IToaromy j(x—l)dx=(1—2-—l]-
0

2
_(9__0)=1_1=-1,
2 2 2

IIpu BEIYMCHICHUN MHTErpasoB yA0OHO BBECTH CJAEAYIO-
mee obo3HaAYEHHE:

F(b)-F (a)=F (2)| .

Torpa dopmyny Heiorora — JleitbHuna MOXKHO 3anu-
caTh B BHAE

b
[f(ydx=F ().

3anaua 2 BuluMcauTs MHTErpas jsin xdx.

-a
a

» | sin xdx =(-cos x)|° = (—cos a)—(-cos (-a)) =
=—co0s a + cos (—a) = 0, Tak Kak cos (—a) = cos a.
3

3agpaua 3 Brruucants mHTErpan | - L __dx.
'[J2x+ 3
3 ; 3 _§ 1
= dx=|(2x+3) 2dx=(2x+3)2
1 1
=(2:3+3)2 —=(2:(-1)+3)*=38-1=2.
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3anaua 4 Briumennts wHTErpAas Icos (2x+ )dx.
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3agaua 5 BorumeauTs METErpal Ix Jx+1dx.

3 3
» ijx+1dx=j(x+1—1)Jx+1dx=
0

3 3
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[MpakTnyeckas 4yacTb.

BuiduucauThL MHTErpaJs

3
1004 1) J.xdx; 2) | x%dx;
0 0
2 s
5) [Ldx;  6) [dux;
e X AT
2 1
f ln_2
1005 1) [Lldx; 2)
T 0
1) Ishxxdx; 9)
-2x —.23

e*dx;

.sin 2xdx;

8x%dx;

[ Vx dux;

3)

.
4) |2xdx;
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8) [Ldx.
iVx
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cos xdx;
“x
0

'cos 3xdx.
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